

**Спеціальність: «Готельно-ресторанна справа»**

Другий (магістерський) рівень вищої освіти:

Курс: 1

Семестр: 2

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
<b>Обрати одну із чотирьох дисциплін</b>	<b><i>Вибір 2</i></b>				
	Управління СПА та велнес підприємствами	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Червоний В.М.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Підприємництво», «Організація ресторанного господарства», «Інформаційні системи і технології в ГРГ», «Організація готельного господарства»	7-25
	Організація СПА та велнес індустрії	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доц. Писаревський М.І.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Підприємництво», «Організація ресторанного господарства», «Інформаційні системи і технології в ГРГ», «Організація готельного господарства»	7-25
	Інвестування в готельно-ресторанному бізнесі	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	д.е.н., проф. Жихор О.Б.	Задля успішного освоєння курсу здобувач вищої освіти має володіти базовими знаннями з вступу до гостинності, економічної теорії, менеджменту готельного та ресторанного	7-25

				господарства, маркетингу готельного і ресторанного господарства, бухгалтерського обліку, бізнес- плануванню в готельно-ресторанному господарстві, управління фінансами в готельно-ресторанному господарстві.	
	Автоматизація процесів управління у готельно-ресторанному бізнесі	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Горелков Д.В.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Підприємництво», «Організація ресторанного господарства», «Інформаційні системи і технології в ГРГ», «Організація готельного господарства	7-25